



Выбор рабочего ноутбука

В современном компьютеризированном мире очень легко заблудиться при выборе ноутбука. Нужно выбрать его правильно. А это значит, что цена должна соответствовать качеству и наоборот.

Для начала сделаем обзор брендов, мимо которых нужно просто пройти:

- HP – известно, что данная фирма делала (а может, еще и продолжает) ноутбуки с дефектом BGA. Когда консультанту задали вопрос, почему же компания не отзовет бракованные агрегаты, он ответил, что проще купить новую материнскую плату;
- Toshiba – офисное оборудование этой фирмы пользуется огромным спросом ибо качество его является отменным. А вот ноутбуки она выпускать так и не научилась;

- Packard Bell – эргономичность данных машин слишком низкая, пластик корпуса мягкий, а качество сборки хромает;
- Acer – по данным исследований, компания уже давно не может обеспечить нужное качество своих ноутбуков;
- Apple – игрушка является сильно дорогой, а вот память запаянная, страдает эргономика и охлаждение.

Выбирая ноутбук для офиса, обращаем свое внимание на:

- Dell – отличные, но достаточно дорогие ноуты;
- MSI – можно отдать небольшие деньги взамен получить качественную машину с хорошим проектированием и отличной «начинкой»;
- Lenovo – хотя ноутбуки данной фирмы и далеки от идеала, но за небольшие деньги можно приобрести надежный лэптоп;
- Asus – продажи этой фирмы за последние семь лет выросли, техника пользуется спросом.

С чего начать?

В первую очередь ставим себе задачу: для чего нам нужен ноутбук и какие деньги мы готовы за него заплатить. В настоящее время можно найти ноутбук с хорошим

процессором ценой до пятисот евро.

Помните, что судить о стоимости по одному магазину не стоит, нужно сделать обзор и анализ как минимум пяти.

Если вы нашли ноутбук с процессором, название которого не оканчивается на X, M, Q или H, то смотрим на цену и характеристики: сколько в нем оперативной памяти, не запаян ли слот, возможно ли наращивание памяти, какова эргономика агрегата.

Если же модель является для вас удобной по характеристикам и цене, то индекс процессора особо сильно не повлияет на работоспособность ноутбука.

Далее обращаем свое внимание на видеокарту. Если вы будете устанавливать на ноут современные игрушки, то его стоимость будет от семисот евро и выше. Но если вам нужен ноутбук для работы в офисе, то требования к видеокarte могут быть попроще. И цена соответственно ниже.

Чаще всего для работы в офисе выбирают простое «железо», ведь во многих фирмах системные администраторы блокируют даже выход в социальные сети, не говоря уже об онлайн-играх. Поэтому нет смысла переплачивать за функции, которыми вам даже не удастся воспользоваться.